


«YpaBHEHHE - 3TO 30A0TOH KAIOY,
OTKPBIBAIOLIHH BCE
MaTeMaTH4YECKHE Ce3aMbl».

C. KoBaas.
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* B 120200y ntanbaHckuUn y4eHbin JleoHapa
PnboHa44n nsnoxmnn doopmyribl KBagpaTHOro
ypaBHeHus. VI nuwb B 17 Beke, bnarogaps
HblOTOHY, [lekapTy n apyrum y4eHbIM 3Tu

dpopmynbI MPUHANN COBPEMEHHbLI BUA.




BriepBEIe BBEA TEPMHH «KBaZApaTHOE YPaBHEHHE»
HeMmeUKHH puAocod Kpucruan Boasd.

KpucrHaH Baasd -

3HAMEHHTBIH HEMEIKHH
dusrocod, poauaca B 1679 r.
B BpecaaBae, B ceMbe
IIPOCTOro pEeMECACHHHKA,
H3y4daA B HeHe cHadaAa
OorocaoBHe, IOTOM
MaTeMaTHKY H ¢dhuAaocodH!IO.

s




B 13 - 16 Bekax nHaloTCs OTAEABHBIE METOAbI PELICHHSA
Pa3AHYHBIX BHAOB KBaAPAaTHBIX YpaBHeHHH. CAHIHHE 3THX
METOAOB IIPOH3BeA B 1544 roay HeMelIKHH MaTeMAaTHK —

Muxasas [ITudess. 1o 661400 HacTOSIIIEE COOBITHE B
MaTeMaTHKe.




CuasBecTp dxkenmc xko03ed - auramicrKui

MaTeMaTHK, KOTOPbIH BBEA TEPMHH
«IHCKPHMHHAHT".







<+ C-moMoIbI0 GopMya KOpHEH KBa @l

OOuIHe MeTOoAbI:

MeToa BbLIEACHNS] KBAAPATA ABY LW

YPABHECHUS.

Pa3zanoxxkeHue J1eBOM YACTH HA MHOYKHTEJIN.

I padpuyecknyi METOL.



Ha OCHOBAHHH TE€OpPEM:

EcAH B KBaApaTHOM ypaBHeHHH a+b+c=0, TO
OOAHH H3 KOPHEH paBeH 1, a

BTOPOH IIO0 TeopeMe BueTa paBeH

a

EcAn B KBaZapaTHOM ypaBHEHHH a+c=b, TO
OAHH H3 KOPHEH paBeH (-1),
C

a BTOpoH IIo TeopeMe BuerTa paBEH _j
a

Io/Ipo0OHee

IIpumepsl: 3x%+ 6x-9 =0.




¢
CnenuaAsbHBIE METOABI:

5. IlpnMeHeHue TeOpeMbl, 00PATHOU

TeopeMe Buera.

6. Meroa «mepedpocku» crapiiero

KO3 (ppunmeHTa.

7..' 110 CBOUCTBY KO3 OUINEHTOB.




MeTon «IIEepPEOPOCKH»
crapuiero xos3dbduiuenTa

KopHU KBaApaTHBIX YPaBHEHUHU

N

ax’ +bx+c = 151
y +by+ac=0
CBsI3aHBbI COOTHOIIIEHUIMHU

B ZYZ
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MeToxn “mepebpocku” crapiiero

kKo3dbdunueHTa
ax’+bx+c=0uy?+by+ac=0
xl = ﬁ x2 :&
CBA3AaHBI COOTHOIIICHHSAMH: a

Pemure ypaBHeHue 3x° + 6x — 9 = 0.
y? + 6y - 27 = 0.

D>0, o TeopeMe, 06paTHOH TeopeMe
Buera, nmoAyyaemMm

|y1tY2.=-6,
V1'Y2=-27;
y1=3,
1Y2=-9;

_—  JaAsee BO3BpalllaeMcCd K KOPHIM
W CXOMHOI'O YpaBHEHU:

X1=Y,:3=3:3=1,

X,=Y,:3=-9:3=-3.

-

Omeem: -3;1 R |




PetueHue 3a0dayu

Mycte X-4MCNO YYACTHUKOB 3acenaHuna. Torga Kaxapin u3 X
YY4ACTHHUKOB Noxan (X-1) pyKy. 3Ha4YuT, BCeX PYKONOXKaTHH
AOIMKHO DbITh X(X-1).
Hapno noMHUTL, 4TO KOTAa 0AMH W3 YYACTHUKOB 3aceaHuA
NOXXWMAET PYKY APYroro, To W 3TOT APYTION NOXUMAET PYKy
nepeoro. [lo3aToMy 3TH ABa pYKONOXaTHA cneayeT CYMTaTh 3a
0AHO.
Uucno nepecyUTaHHbIX PYKONOXATHH BABOE MEeHbIe, HeXXenu
X(X-1). X —wfj
CocTaBuM ypaBHEHMeE: = 66 ,

2 32 -x-132=0

-11 He NoAXO0AWUT NO CHMbICNY 3aAa4YH

Oteer: B 3aceaHWM y4acTBOoBano 12 yenoeek
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Ecnu He U3yunTb KBagpaTHble ypaBHEHUA,
TAXKENO NPUAETCA.

He NoCTUYb HayK:

OU3NKY, XMMUIO, aCTPOHOMMUIO.

He caaTe 3K3aMeH No MaTeMaTUKMW.
He nocTynute B BY 3.
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